

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

喊不怕遭报的辽宁阜蒙县 国保大队长包福顺车祸丧命

【明慧网】二零二四年十月三十日，曾任阜蒙县公安局国保大队长、指导员的包福顺，在开公车回家的路上与大货车相撞，当场死亡。车祸现场惨不忍睹、触目惊心。包福顺是阜蒙县地区迫害法轮功学员的主要责任人之一，曾跳着脚说他身体好、不怕遭报。

包福顺，男，蒙古族，原籍阜蒙县招束沟人。一九七二年生，中共党员。二零一零年任阜蒙县佛寺镇派出所所长；二零一六年秋末至二零一七年初春被调任阜蒙县公安局国保大队（负责迫害法轮功）任副大队长，后任国保大队指导员。期间遵行执行已死亡元凶江泽民的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的恶令，以各种借口迫害当地法轮功学员。

包福顺是阜蒙县地区迫害法轮功学员的主要凶手，现举出其恶行几例。

二零一零年十月十二日，包福顺时任阜蒙县公安局佛寺镇派出所所长，直接参与迫害三名（本地阜蒙县）法轮功女学员。一名被勒索罚款 3000 元并被迫签了具体内容不详的字而放回了家；另两名被非法劳教一年零六个月。在新地看守所 37 天后被送往辽宁省马三家劳动教养院迫害。包福顺亲口讲曾多次参与抓捕迫害法轮功学员，还曾得意洋洋，跳着脚说他身体好、不怕遭报。

二零一八年九月六日，法轮功学员郭红伟和吴金艳于去阜新市阜蒙县蜘蛛山乡双山子村讲真相，遭治保主任诬告，被蜘蛛乡派出所副所长韩景山带领三人绑架，并通知阜蒙县国保大队。阜蒙县国保大队指导员吴化刚来了，强行抢走二人

手中的包，并非法搜身。晚上四点多，阜蒙县国保大队副队长包福顺非法审讯二人，并强制将二人往外拽。当时包福顺嘴里骂着，一手将体弱的吴金艳老人推倒到床上，然后用膝盖顶住老人的头上，在没有手铐的情况下用胶带把吴金艳老人的双手缠在身后。吴化刚掐着郭红伟的脖子将其推出屋，将二人非法关押到东城派出所由地下室改造的牢房里。晚上十点左右，包福顺下到地下室叫嚣着拿手铐又将二人铐上，分别送到新地看守所、新地拘留所，分别非法关押十天。

二零二零年八月十五日，包福顺又参与绑架齐玉荣、赵彩荣等十多名法轮功学员。其中有被非法抄家的；有被家门口安监控的；有被非法关押在新地看守所的；有被非法关押在阜蒙县看守所的；齐玉荣、赵彩荣被非法判了三年刑），在辽宁省沈阳女子监狱遭迫害。

二零二二年五月九日、十七日，包福顺两次参与迫害二名当地女法轮功学员。其中一人被所谓“取保候审”一年，被罚款 1000 元，然后被强行介入在家宣判三年零二个月，再又多次企图强行哄骗签字或以各种理由和名堂（未果）强行入监迫害。

种种恶行，正是他包福顺自己招来的横祸，酒后车祸身亡，正应了那句“多行不义必自毙”。

阜蒙县国保对法轮功学员的迫害一直就没停止过。以前是国保队长王鹏、指导员吴化刚做急先锋，如今王鹏身体不好，吴化刚已退休，又升上来个包福顺坐在了指导员的位置，迫害好人心狠手辣。可是他们真的得到好处了吗？且看看下页仅阜新当地的一些恶报案例。

部分阜新地区遭恶报事例

2005年8月1日，阜新市细河区公安分局伙同四合派出所绑架了15名法轮功学员，时任派出所所长孟庆岩由此立了功，在之后的一次会议上，疯狂叫嚣要与法轮功斗争到底，当晚突发心肌梗塞猝死。

2014年7月15日，华东镇派出所出警四人绑架了挂真相条幅的法轮功学员尹迎春。他们去尹迎春家非法抄家时，一个小纸片都不放过，甚至连供奉佛像前的香炉、装饰花都拿去做所谓的证据实施构陷。为此，华东镇派出所集体立了三等功，随后所长就遭报做心脏支架了，还心虚的下令，不许传出去（遭报的事）。

原清河门地区河西派出所所长王海濱，把迫害好人当成了捞取政治资本的机会，在职期间积极参与迫害法轮功学员，结果得了胰腺癌，因付不起高额的医药费加上难以忍受病痛，在一个旅游景点跳海自杀了。

原阜新市蜘蛛山乡派出所所长刘万泉，曾为了逼迫本乡的法

轮功学员黄晓杰放弃修炼，毒打黄晓杰，后陷害黄晓杰坐了八年冤狱。害本乡的法轮功学员李广富时，用很粗的木棒打李广富，木棍打断了还不罢休，最后也被刘万泉陷害坐了六年冤牢。刘万泉因迫害法轮功学员“有功”被提升到阜蒙县。两年后，刘万泉的其它犯罪行径被人举报，被判刑十二年。后从他服刑的监狱中传出消息说他已经遭了更大的恶报——得了癌症。

其实只要参与了对善良的法轮功学员迫害的人，都多多少少遭到了报应。只是因作恶程度不同，遭到的报应轻重也不尽相同。因为“人在做，天在看”，都是很精确的。有的身体不好，有的家庭不顺等等不一而足。但是有的人不相信这是自己做坏事的报应，还有的人故意掩盖着，不愿让别人知道。

全国因迫害法轮功这些好人而遭恶报的事例不胜枚举，仅在刚过去的2024年，就有729例被曝光出来，其实更多……

避免被动作恶 保全自身平安

——一致在公检法司等任职的朋友

首先，希望您多了解法轮功真相。有句话叫：“明白是福”。当您真正明白了法轮功的真相，并发自内心地去善待这些好人时，就会得到上天的护佑和帮助。因为：“天道无亲，常与善人”。

其次，在具体案件中，智慧地避免作恶。就是说：枪上膛，你可能无法选择，但是打哪，是自己决定的。枪口抬高一厘米，给自己留个退路。

最后，我相信您是明智的。同时我也深深理解您是被共产邪党胁迫着，可能感到无能为力。那么面对发生在眼前活生生的恶报事例，我想您会分区孰轻孰重。为了自己生命负责，走出这生死抉择的一步。

如果您实在感到很难，就请在心里求大法师父李洪志帮你吧！我们就是这样才走过这血雨腥风的25年。

什么是避疫良方？

人为什么会得病？人类社会为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

早在2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”李洪志大师还开示：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇

